



Praesidium vergadering 1

Zondag 16 mei 2021

Aanwezig: Eline, Stef, Niels, Lauranne, Maxim, Pieter, Chloë, Flor, Thibaut, Fran, Axel, Gilles, Emile, Victor, Aaron, Nicolas, Jan, Tibo, Leen, Laurens, Ine, Sharon, Caro, Simon, Astrid, Clara, Ben, Robbe, Sebastiaan, Rik, Thijs, Tim, Anouk, Gwendolyn, Lauren, Julie, Arthur, Nele, Marie

Te laat (verwittigd):

Te laat:

Afwezig (verwittigd): Lisabeth

Afwezig niet verwittigd:

1) Datum volgende PV en AV

2) Mededeling van de voorzitter

3) Regels en afspraken

Om de twee weken is er een PV, normaal zondag om 21u30. Als je niet kunt komen, laat dit dan weten aan Communicatie, Stef of Eline.

Zoals Communicatie al in mail had gezet, is het de bedoeling dat iedereen zijn puntjes op voorhand instuurt. Dit gaat normaal over grote evenementen of kleinere die in een tijdspanne van 2 weken rond de PV vallen.

Naast de PV's zijn er ook AV's. Deze zijn veel minder frequent en zijn bedoeld om statuten goed te keuren of de begroting te bespreken. Dit wordt telkens 2 weken op voorhand aangekondigd.

Wanneer de sleutels van het praesidium opgehaald zijn, zullen deze aan jullie worden gegeven en kan iedereen dus binnen in groen, blauw, onderrood en 3.15. Blauw wordt gebruikt om te chillen en met elkaar te praten, groen in voor vergaderingen en moet telkens gereserveerd worden. In bovenrood kan je studeren en onderrood is om gerief te stockeren. 3.15 is het lokaal van logistiek en bevat VTK gerief dat iedereen kan gebruiken. Hiervoor komt er nog een inventaris en als iemand iets nodig heeft, stuurt die hiervoor dus eerst naar logistiek. Zorg er dus zeker voor dat dit en de deur van blauw zelf goed op slot is.

Naast ieders eigen post zijn er nog een aantal algemene verplichtingen. Iedereen doet 2 à 3 deltashiften per jaar. Stef zal deze verdelen, maar er mag altijd onderling gewisseld worden. Het is ook de bedoeling dat iedereen één afbraakshift doet tijdens het galabal of twee kleine bij bv de lentefuif of de 12UL. Voor de rest wordt er verwacht dat je bijspringt bij evenementen om lege shiften op te vullen.

Volgende PV zal er een mooie presentatie zijn voor wie de verkiezing niet gezien heeft. Hierin zal dan uitgelegd worden waar we volgend jaar naartoe willen werken.

Web en ict heeft onlangs ook een mail gestuurd over hoe je mails stuurt. Neem deze zeker goed door aangezien al de communicatie via mail zal verlopen. Probeer ook onderling zo veel mogelijk dingen via mail te doen. Dit maakt het ook makkelijker voor de opvolgers om op de hoogte te blijven over wat iedereen mee bezig is. Onbelangrijke, snelle vragen kunnen natuurlijk nog steeds via messenger.

4) Posten

Delta:

- Komende activiteiten:
 - Heropening na examens: We hebben er veel over nagedacht, maar uiteindelijk is er toch beslist geweest om na de examens even open te doen. We kijken er allemaal heel hard naar uit en hopelijk komen jullie massaal (maar niet te massaal) af.
 - Voordelen zoals samenkomen en medewerkers en zo hopelijk

Penning:

- Varia:
 - Poef: Dit is een manier om renteloos geld te lenen van VTK. Wanneer je bv je geld vergeten bent bij een cantus of met anders praesidium hebt afgesproken en iets leent, kan dit gepoefd worden.
 - Begroting(sAV): De eerste zal na BaLa zijn. Hierop worden dan alle geldzaken van het jaar besproken. Er zal na de examens nog een mail over komen. De bedoeling is dat je in het begin van het jaar al nadenkt over wat je wilt uitgeven doorheen het jaar. Als er nu al vragen zijn over geldzaken, inkomsten, uitgaven, stuur dan een berichtje naar penning (career, IAESTE, BEST en FRiS naar Maxim).
Wanneer je iets koopt vraag je steeds een factuur met het BTW nummer, adres en 'VTK Gent vzw'. (Dit staat ook allemaal nog eens bij 'Algemeen' op de site.)

Career:

- Voorbije activiteit:
 - Kiezen Careerteam: Dit is gisteravond gekozen geweest.

Interne:

- Komende activiteiten:
 - BaLa (20/09-22/09): Hou dit zeker vrij! Het is een nice teambuilding om met heel het praesidium activiteiten te organiseren. Heel die week is vrij volgepland, dus plan dan geen dingen. Het wordt ten zeerste geapprecieerd als iedereen er is (en is eigenlijk ook verplicht).

- Postpuntje:
 - Reclame BaLa middelbare scholen: Er wordt aan iedereen gevraagd om naar zijn leerkracht wiskunde van het middelbaar een mail te sturen over BaLa om zo veel mogelijk mensen te bereiken. De voorbeeldmail hiervoor komt nog en kunnen jullie dan grotendeels overnemen.

Vice:

- Postpuntje:
 - VTKar: VTK heeft een eigen auto die iedereen mag gebruiken. Momenteel is die vrij oud en versleten en we willen er liefst tegen september een nieuwe hebben. Om hiermee te mogen rijden moet je al minstens één jaar een rijbewijs hebben en een kartest doen. Hierbij moet Stef dan bevestigen dat je daadwerkelijk in staat bent om te rijden. Wacht hier misschien nog even mee tot we de nieuwe hebben zodat je die niet nog eens zou moeten doen. Als je de auto begin september al nodig zal hebben, doe dit dan wel al. De VTKar moet ook altijd gereserveerd worden in de Google kalender.

Web

- Postpuntje:
 - Rant van ne miet: Vul allemaal jullie GSM nummer in op de sheet en dan kan iedereen dit later importeren.
 - Invullen gsm-nummer/uploaden foto website: De link hiervoor staat in de WhatsApp chat.
 - Gsuite (faq mailings 101, reservaties): Stel uw handtekening in als standaard zodat je dit niet elke keer nog moet toevoegen. Stuur mails vanuit uw post alias en zet uw post nog eens in cc. Bij massa mails moeten de ontvangers in blinde kopie staan (bcc) zodat niet iedereen alle emailadressen kan zien. Iedereen heeft ook een gedeelde drive met zijn post. Zet uw bestanden hierin ipv in je persoonlijke drive en ze dan delen met je post. Voor de gedeelde agenda zal er nog een mail komen. Let er hierbij op dat je alles in de juiste agenda zet als je dingen organiseert of reserveert.
 - Praktische zaken (Wifi blauw, printer): Het wachtwoord voor de Wifi in blauw staat op de praesidiumwiki. De printer mag gebruikt worden voor je post of persoonlijk gebruik. Bij dit laatste moet dit ingegeven worden op de site en zal dit gepoefd worden. Als er iets kapot aan is, kan je hiervoor een mail sturen en dan zal dit zo snel mogelijk geregeld worden.

5) Algemeen

- Actief stemmen:
 - Career: Jari De Craecker, François Haumont, Sarah Geyskens, Lisa Sonck
→ Unaniem goedgekeurd

6) Varia

- Stef: medewerkers: Hou voor uw post een beetje in het oog hoeveel shiften mensen gedaan hebben. Bij 5 gewone of 2 deltashiften worden mensen actief. Als dit dus het geval is, kan je die doorsturen bij de puntjes en zullen die de eerstvolgende PV goedgekeurd worden. Stef zal dit ook wat in de gaten proberen houden.
Kunnen andere praesidiumleden ook aan de lijst met hoeveel shiften mensen gedaan hebben? Er lijkt niet echt een probleem mee te zijn, dus we zullen dit bespreken en volgende PV laten weten.
- Eline: De Skicrew van vorig jaar (Thijs, Sharon en Sebastiaan) zoeken een vierde lid, dus stuur een mailtje met korte motivatie als je geïnteresseerd bent.
In september beginnen we samen te zitten met een echte reisorganisatie. (Dit zijn ongeveer 3 vergadering in het eerste semester.) Het is een zeer familiaal bedrijf, dus ze luisteren echt naar je inbreng. Tijdens de kerstexamens krijg je dan allerlei vragen binnen, maar dit kan je telkens doorverwijzen. Elk jaar gaan we eerst op inspectie. Dit is een week voor de skireis (gratis) het gebied al een gaan verkennen. 's avond moet je 2 activiteiten organiseren (bv bierpong, thema party). Deze stoppen om 12 à 12:30 en daarna kan je dus doen wat je wilt. Verder kan je skiën tot 16u voordat de après ski moet worden voorbereid. Laat dus iets weten als je geïnteresseerd bent.
- Duurzaamheid: Vorig jaar heeft Chloë dit alleen gedaan, maar ze wil graag iemand erbij om mee te kunnen brainstormen over ideeën. Zolang 't geen geld kost moogt ge eigenlijk alles doen. Als je dus wat groen geëngageerd bent, stuur dan zeker een berichtje naar Chloë en dan ben je meer dan welkom in het team.